Азербайджанское телевидение рассказало о культуре Узбекистана

Азербайджанское телевидение рассказало о культуре Узбекистана

ознавательно-развлекательная программа «Faydali Saat» общенационального азербайджанского телеканала «ARB TV» посвятила свой 40-минутный выпуск Узбекистану.

Телепередача подготовлена при содействии посольства нашей страны в Азербайджане. Были представлены сюжеты о национальном костюме, народноприкладном искусстве, музыке и танцах, гастрономии, а также обычаях и традициях узбекского народа.

Выступление нашей соотечественницы, хореографа Нуриды Абдуллаевой, которая исполнила традиционный узбекский танец «Лазги», придало передаче неповторимую атмосферу яркого праздника, а сюжет о приготовлении весеннего блюда — сумаляка — наглядно продемонстрировал глубину и самобытность наших национальных традиций.

Следуя многочисленным просьбам телезрителей, творческая группа телеканала «ARB TV» включила в передачу рассказ о знаменитом узбекском плове, а также мастер-класс по его приготовлению.

Телезрители также узнали, как приготовить другие популярные блюда узбекской кухни, такие как лепешка, жареная чучвара, самса и бугурсаки.

Ведущие также рассказали и показали телесюжеты о богатом туристском потенциале Узбекистана, истории и культуре нашей страны. Не остались в стороне и неповторимые узбекские фрукты, сухофрукты и овощи, национальные сладости, которые становятся все более узнаваемы и любимы во всем мире.

ИА «Дунё».

Опубликовано в газете	"Народное слово"	№66 от 31.03.2020	г.	